

(7) ബിൽ ക്രമപ്രകാരമല്ല എന്നത് സംബന്ധിച്ച്

2017 മേയ് 22-ാം തീയതി 2017-ലെ കേരള ധനകാര്യ ബിൽ സബ്ജക്ട് കമ്മിറ്റിക്ക് അയയ്ക്കണമെന്ന പ്രമേയം സംബന്ധിച്ച് നിയമനിർമ്മാണം തുടങ്ങിയ വേളയിൽ, ഈ വർഷം ജി.എസ്.ടി. നടപ്പാക്കാൻ തീരുമാനിച്ചതിനാൽ വർദ്ധിപ്പിച്ച യാതൊരു നികുതി നിർദ്ദേശവും 2017-18-ലെ ബഡ്ജറ്റിൽ പരാമർശിച്ചിട്ടില്ലെന്നും നികുതി വർദ്ധനവ് കൊണ്ടുവരുന്നതിനാണ് ഫിനാൻസ് ബിൽ അവതരിപ്പിക്കുന്നതെന്നും നികുതി കുറവ് സംബന്ധിച്ച വിഷയം ഫിനാൻസ് ബില്ലിൽ കൊണ്ടുവരേണ്ട ആവശ്യമില്ലെന്നും ഒരു എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഉത്തരവിറക്കി നികുതി ഇളവ് പ്രാബല്യത്തിൽ വരുത്താവുന്നതാണെന്നും ആയതിനാൽ ഈ ധനകാര്യ ബിൽ അപ്രസക്തമാണെന്നും റൂൾസ് ഓഫ് പ്രോസീഡറിൽ ഫിനാൻസ് ബിൽ എന്ന ഡെഫനിഷനിൽ ഇത്തരം കാര്യങ്ങൾ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടില്ലെന്നും അതിനാൽ റൂളിംഗ് നൽകുന്നതിനുമുമ്പ് ഇക്കാര്യം പരിഗണിക്കണമെന്നും ഒരംഗം ക്രമപ്രശ്നത്തിലൂടെ ഉന്നയിച്ചു.

പുതിയ നികുതി നിർദ്ദേശങ്ങളൊന്നും ധനകാര്യ ബില്ലിൽ പരാമർശിച്ചിട്ടില്ലെന്നും വാറ്റ് നിയമത്തിലെ 93-ാം വകുപ്പപ്രകാരം നിലവിലുള്ള നികുതികളിൽ എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഉത്തരവുവഴി ഇളവുനൽകി പിന്നീട് നിയമസഭയിൽ പാസ്സാക്കി നിയമാക്കിയാൽ മതിയാകുമെന്നും എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓർഡർ വഴി നികുതി ഇളവ് പ്രാബല്യത്തിൽ വരുത്താൻ സാധിക്കില്ലെന്നും നിയമപ്രകാരം മിശ്ര

സ്വഭാവമുള്ള ഫിനാൻസ് ബിൽ അവതരിപ്പിക്കാനും മറ്റ് അനുബന്ധ നിയമങ്ങളിലെ ഭേദഗതിയും ഫിനാൻസ് ബില്ലിൽ കൊണ്ടുവരാനുള്ള അവകാശമുള്ളതിനാൽ ഈ ഒബ്ജക്ഷൻ സ്വീകാര്യമല്ലെന്ന് ധനകാര്യവും കയറ്റും വകുപ്പുമന്ത്രി വിശദീകരണം നൽകി.

ബഹുമാനപ്പെട്ട സ്പീക്കർ താഴെപ്പറയും പ്രകാരം റൂളിംഗ് നൽകി *

“ 2003-ലെ കേരള മൂല്യവർദ്ധിത നികുതി നിയമപ്രകാരം മുൻവർഷം ഏർപ്പെടുത്തിയ നികുതിക്ക് ഈ വർഷത്തെ ബഡ്ജറ്റിലൂടെ ഇളവ് പ്രഖ്യാപിച്ച സാഹചര്യത്തിൽ ഈടാക്കിയ നികുതി തിരിച്ചുകൊടുക്കുന്നത് ഒഴിവാക്കാൻ ഉദ്ദേശിച്ചുകൊണ്ടാണ് ഭേദഗതി കൊണ്ടുവരുന്നത്. എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓർഡറിലൂടെ ഇത് നടപ്പിലാക്കിയാൽ അതിന് നിയമ പ്രാബല്യം ലഭിക്കാതെ വരികയും കോടതി ഇടപെടലുകൾക്ക് ഇടയാക്കുകയും ചെയ്യും. മാത്രമല്ല, 2003-ലെ കേരള മൂല്യവർദ്ധിത നിയമത്തിനുപുറമെ മറ്റ് നാല് നിയമങ്ങൾക്കകൂടി 2017-ലെ ധനകാര്യ ബില്ലിലൂടെ ഭേദഗതി നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുണ്ട്. അവയൊക്കെ തീർത്തും അനിവാര്യമായ ഭേദഗതികളാണ്. പ്രസ്തുത വിഷയം സംബന്ധിച്ച് പരിശോധന ആവശ്യമാണെങ്കിൽ അത് സബ്ജക്ട് കമ്മിറ്റിയിൽ ആകാവുന്നതാണ്. ഈ സാഹചര്യത്തിൽ ക്രമപ്രശ്നം നിലനിൽക്കുന്നതല്ല.”

* XIV KLA V Session Vol.No.166 dated 22.05.2017.

